

НА ОКРУЖНЫХ ПРЕДВЫБОРНЫХ СОВЕЩАНИЯХ

Демонстрация нерушимости сталинского блока коммунистов и беспартийных

На Окружном предвыборном совещании 126 избирательного округа

В областном большого политического пласта прошло позавчера в Любанско окружное предвыборное совещание 126 избирательного округа по выборам в Областной Совет депутатов трудающихся.

На совещании встретилось более 200 представителей трудящихся, избранных в колхозах, на заводах, в учебных заведениях и учреждениях, чтобы здесь на предвыборном совещании договориться об общем кандидате сталинского блока коммунистов и беспартийных. Избрать доверенных лиц и развернуть деятельность, покидающую агитацию за кандидата.

Собрание открывает директор 25-й средней школы Октябрьской ж. дер. тов. М. Г. Чернова. В президиум избирается учительница-орденоноска, выдвинутая кандидатом в депутаты Областного Совета тов. А. В. Правдину, знатная сенаторка колхоза "Колос" тов. Д. Д. Малышева, представители предпринимательства, транспорта и учреждений.

На трибуне учительница Ульяновской центральной средней школы тов. А. А. Истребова, она говорит:

— Коллектив трех Ульяновских школ и Любанско подсобной техникум выдвинул кандидатом в депутаты Областного Совета по 126 избирательному округу знатную учительницу-орденоноску Саблинской начальной школы Александру Васильевну Правдину. Я прошу поддержать выдвинутую мной кандидатуру.

Дружными аплодисментами

Легендарная Первая Конная

Испектор кавалерии РККА команда П. Франса
О. И. Городчиков.

Рабоче-Крестьянская Красная Армия в первый год своего существования и борьбы не имела крупных конных соединений. Борьба с врагами была очень трудной и неравной. Подлинным крупным соединением красной конницы Советской власти могла противостоять только партизанские отряды да пехотные части Красной Армии. Сама жизнь настоятельно требовала создания в РККА конных соединений.

Летом 1918 года начался стихийный рост конных партизанских отрядов. Партизаны проводили большую работу об этих отрядах, направляя их действия, укрепляя сколачивали их и постоянно обединяли в полки, бригады.

Конный отряд, возглавляемый бывшим унтер-офицером паровой армии С. М.



На снимке: С. М. Буденный — командир Первой Конной армии (1919-1920 г.)

тогда в тылу Красной Армии.

Осень 1919 года. Для советской республики наступили тяжелые дни. 6 октября Деникин занял Воронеж, 13 октября — Орел. Южный фронт приближался к Москве.

Партия большевиков посыпает на Южный фронт генерального стратега И. В. Сталина. Товарищ Сталин разоблачает и отбрасывает предательский план Троцкого, назначает свой знаменитый план разгрома Деникина. Главный удар согласно этому плану нано-

т избирателям 126 Любанского избирательного округа по выборам в Ленинградский областной Совет депутатов трудающихся

Обращение Окружного предвыборного совещания

Товарищи избиратели!

На предвыборных собраниях по инициативе колхоза "Ульяновец", преподавателей, студентов и служащих Любанского подсобного техникума кандидат в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудающихся

С изволившейся речью выступил А. В. Правдин. — Я выражая искреннюю благодарность за ту великую честь, — говорят тов. Правдин, — которую мне оказали. И приложу все силы, чтобы оправдать доверие, выполнить указания тов. Сталина о том, что депутат — слуга народа.

Совещание единогласно приняло решение: кандидатом в депутаты Областного Совета по 126 избирательному округу выдвинуть учительницу Саблинской начальной школы, орденоносца Александру Васильевну Правдину.

Совещание утвердило также доверенных лиц по каждому избирательному участку и приняло обращение ко всем избирателям округа. Под бурные аплодисменты и воодушевленность зрителей, — Да здравствует великий Сталин! Да здравствует тов. Молотов! Совещание закончило свою работу.

Окружное предвыборное совещание целиком и полностью присоединяется к решению многочисленных собраний трудящихся и единогласно поддерживает кандидатуру А. В. Правдиной в депутаты Ленинградского областного Совета депутатов трудающихся от 126-го избирательного округа.

Мы обращаемся к призываю ко всем избирателям округа — 24 декабря всем, как одному, голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за народную учительницу, отдавшую свыше 40 лет своей жизни народному просвещению, награжденную советским правительством за выдающуюся работу в обучении детей.

24 декабря — все, единица, на избирательных участках! Будем единодушно голосовать за нашу кандидату — Александру Васильевну Правдину!

Да здравствует могучий непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует великая партия Ленина-Сталина!

Да здравствует наш отец и учитель родной Соско Бисарикович Сталин!

сится в направлении через Харьков — Донбасс — Ростов.

Конному корпусу С. М. Буденного товарищ Сталин ставит задачу — ударом на Воронеж — Курск разрезать армию противника на две части, порвать между ними связь и захватить в первую очередь железнодорожные узлы Кастория и Мармыши.

24 октября конница Буденного громит конницу генерала Шкуро и Мамонтова и занимает Воронеж, 15 ноября Конный корпус бьет под Кастройской группой генерала Постовского, а 1-го декабря занимает Новый Оскол.

Товарищ Сталин, оценив огромную роль конницы на полях гражданской войны, прилагает все силы, чтобы создать конную армию — подвижную, всесокрушающую силу.

Указания товарища Сталина быстро претворяются в жизнь.

Окончание на следующей странице

